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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge, profession et arrondissements de résidence de l’interviewé.

Echantillon de 999 personnes représentatif des résidents de Paris âgés de 18 ans et +.

Interrogation par internet du 28 au 31 mars 2019

Etude ELABE réalisée pour Le Figaro

ELABE rappelle que les résultats de ce sondage doivent être interprétés comme une indication significative de l’état du rapport de force
politique actuel à Paris dans la perspective des élections municipales de 2020.
Ils ne constituent en aucun cas un élément prédictif des résultats le jour du vote.

La notice de ce sondage peut être consultée sur le site internet de la Commission des sondages : www.commission-des-sondages.fr
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Anne Hidalgo et Rachida Dati personnalités les plus connues des Parisiens.
Qui ferait un bon maire de Paris ? Anne Hidalgo clive (47% bon maire, 50% mauvais maire) mais elle devance sur cette
question Rachida Dati (34% bon maire), Benjamin Griveaux (32%), Cédric Villani (27%) et Mounir Mahjoubi (21%).

La maire de Paris Anne Hidalgo est logiquement la personnalité la plus connue parmi les candidats potentiels testés (97% de notoriété). Par
contre, les Parisiens sont partagés à son sujet : Pour 47% elle ferait un bon maire et 50% un mauvais maire. Avantage de la maire sortante, elle
devance sur cette question ses rivaux potentiels
Dans la perspective de la prochaine mandature,70% des 18-24 ans, 55% des 25-34 ans, 57% des classes moyennes, 50% des locataires, par 65% des électeurs de
Jean-Luc Mélenchon et 61% de ceux d’Emmanuel Macron au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017 estiment qu’Anne Hidalgo ferait un bon maire de Paris. Ce
chiffre atteint 75% des électeurs de la liste Union de la gauche menée par Anne Hidalgo lors des élections municipales de 2014.

Rachida Dati bénéficie d’une très forte notoriété (94%) parmi les Parisiens, et d’un net avantage en la matière par rapport au maire du 5ème

arrondissement Florence Berthout (33%). Un tiers des Parisiens considèrent que Rachida Dati ferait un bon maire pour Paris, le score de Florence
Berthout est logiquement plus faible (16%) au regard de sa notoriété plus en retrait.
Rachida Dati serait davantage perçue comme un bon maire pour Paris par les 25-34 ans (47%), les employés et ouvriers (46%), les propriétaires (37%), les électeurs
de François Fillon (56%) et les électeurs de la liste Union de la droite menée par Nathalie Kosciusko-Morizet lors des élections municipales de 2014 (59%).

Les trois personnalités de La République en Marche testées ont un niveau de notoriété assez élevé (71% pour Benjamin Griveaux, 64% pour
Mounir Mahjoubi et 57% pour Cédric Villani). 32% considèrent que Benjamin Griveaux ferait un bon maire de Paris, suivi par Cédric Villani (27%)
et par Mounir Mahjoubi (21%).
Benjamin Griveaux ferait un bon maire notamment pour les personnes âgées de plus de 65 ans (39%), les propriétaires (39%), les électeurs d’Emmanuel Macron
(51%), les électeurs des élections municipales de 2014 d’Anne Hidalgo (38%) et de Nathalie Kosciusko-Morizet (39%).
Cédric Villani ferait un bon maire notamment pour les hommes (33%), les cadres et professions intellectuelles supérieures (36%), les électeurs d’Emmanuel Macron
(43%), les électeurs des élections municipales de 2014 d’Anne Hidalgo (30%) et de Nathalie Kosciusko-Morizet (33%).
Mounir Mahjoubi ferait un bon maire notamment pour les cadres et professions intellectuelles supérieures (28%), les électeurs d’Emmanuel Macron (34%) et les
électeurs des élections municipales de 2014 d’Anne Hidalgo (25%).

Ensuite, mis à part Marcel Campion, l’ensemble des autres personnalités testées est connue par moins de la moitié des Parisiens : 46% pour
Gaspard Gantzer (Parisiens, Parisiennes), 41% pour Danielle Simonnet (LFI), 39% pour Pierre-Yves Bournazel (UDI), 30% pour Julien Bayou (EELV)
et 22% pour Serge Federbush (Aimer Paris soutenue par le RN). Leurs cotes d’image en tant que futur maire de Paris sont naturellement très
basses.

Marcel Campion est lui connu par deux tiers des Parisiens (70%) mais n’est jugé comme un bon maire pour la ville que par un Parisien sur dix
(12%).

31 mars 2019
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Cette étude d’opinion teste six hypothèses d’offre politique lors des élections municipales de Paris de 2020 en fonction de
différentes têtes de liste pour les listes de La République en Marche ! et des Républicains.

L’ensemble des hypothèses testées inclut les huit listes ci-dessous auxquelles s’ajoutent les listes spécifiques à chaque hypothèse :
- Une liste d’extrême gauche
- Une liste France insoumise menée par Danielle Simonnet
- Une liste soutenue par le Parti Socialiste, le Parti Communiste et les Radicaux de Gauche menée par Anne Hidalgo
- Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée par Julien Bayou
- Une liste Parisiens, Parisiennes menée par Gaspard Gantzer
- Une liste Agir menée par Pierre-Yves Bournazel
- Une liste Aimer Paris soutenue par Rassemblement National menée par Serge Federbush
- Une liste menée par Marcel Campion

Hypothèse 1 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Benjamin Griveaux
- Une liste Les Républicains menée par Rachida Dati

Hypothèse 2 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Benjamin Griveaux
- Une liste Les Républicains menée par Florence Berthout

Hypothèse 3 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Mounir Mahjoubi
- Une liste Les Républicains menée par Rachida Dati

Hypothèse 4 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Mounir Mahjoubi
- Une liste Les Républicains menée par Florence Berthout

Hypothèse 5 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Cédric Villani
- Une liste Les Républicains menée par Rachida Dati

Hypothèse 6 :
- Une liste La République en Marche / MoDem menée par Cédric Villani
- Une liste Les Républicains menée par Florence Berthout

31 mars 2019
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Rappel 1er tour des élections municipales de 2014 :

La liste Union de la droite (UMP – UDI – MoDem) menée par Nathalie Kosciusko-Morizet avait obtenu 35,9% des suffrages exprimés, devançant :
- la liste Union de la gauche (PS – PCF – PRG – GU – R&S) menée par Anne Hidalgo (34,4%),
- la liste Europe Ecologie-Les Verts menée par Christophe Najdovski (8,9%),
- la liste Front National/Rassemblement Bleu Marine menée par Wallerand de Saint-Just (6,2%),
- la liste Parti de gauche/Ensemble/PCOF menée par Danielle Simonnet (4,9%),
- la liste Paris libéré menée par Charles Beigbeder (3,4%),
- et des listes Divers droite (2,8%), Sans étiquettes (1,3%), Mouvement Républicain et Citoyen (1%), Lutte Ouvrière (0,5%) et Nouveau Parti Anticapitaliste (0,5%).

Intentions de vote : des écarts serrés entre les listes menées par Anne Hidalgo (PS), Rachida Dati (LR), Benjamin Griveaux
ou Cédric Villani (LREM). Anne Hidalgo est légèrement en tête dans 4 des 6 hypothèses testées. Les hypothèses de
candidature de Florence Berthout pour la liste LR et de Mounir Mahjoubi pour la liste LREM font baisser les scores
potentiels de leurs listes respectives : entre -4,5 et -6,5 points pour LR et entre -3,5 et -7 points pour LREM.

Dans 5 hypothèses testées sur 6, la liste menée par Anne Hidalgo obtient un score de 21-22%. Dans l’hypothèse 6 (contre une liste LREM menée
par Cédric Villani et une liste LR menée par Florence Berthout), son score monte à 25%.

Parmi les possibles candidates têtes de liste Les Républicains, il existe des écarts conséquents entre les différentes hypothèses testées. Rachida
Dati obtient un score entre 19,5% et 23% des intentions de vote exprimées et Florence Berthout entre 14,5% et 16,5%. Elle obtiennent toutes les
deux leur meilleur score dans l’hypothèse d’une candidature de Mounir Mahjoubi pour La République en Marche. Rachida Dati fait son score le plus
faible dans l’hypothèse d’une candidature de Benjamin Griveaux pour LREM. Rachida Dati obtient le soutien de plus de la moitié des électeurs de
François Fillon (entre 53% et 55%) et d’un électeur sur dix d’Emmanuel Macron (entre 10% et 15%). Florence Berthout obtient le soutien de moins
de la moitié des électeurs de François Fillon (entre 46% et 48%).

Il faut noter également des écarts entre les différents candidats testés pour une liste de La République en Marche. Benjamin Griveaux est celui
qui obtient les meilleurs scores (21-23%), suivi de Cédric Villani (20-21%) et de Mounir Mahjoubi (14-17,5%). Ils enregistrent tous les trois leur
meilleur score dans l’hypothèse d’une candidature de Florence Berthout pour Les Républicains. Une candidature de Rachida Dati entraîne une baisse
de 2 points pour le score de Benjamin Griveaux, de 1 point pour Cédric Villani et de 3,5 points pour Mounir Mahjoubi. La moitié des électeurs
d’Emmanuel Macron apporte leur soutien à Benjamin Griveaux (48-50%), contre 44-46% pour Cédric Villani et 34-40% pour mounir Mahjoubi.

Derrière ces trois listes, la liste EELV menée par Julien Bayou obtient entre 7,5% et 10,5% des intentions de vote exprimées, suivie de la liste LFI
menée par Danielle Simonnet (6,5-9%), de la liste Parisiens, Parisiennes menée par Gaspard Gantzer (3,5-6,5%), de la liste Agir menée par Pierre-
Yves Bournazel (4-5,5%), de la liste Aimer Paris soutenue par le RN et menée par Serge Federbush (4,5-5%), d’une liste d’extrême-gauche (1-2,5%)
et de la liste menée par Marcel Campion (0,5-1,5%).

31 mars 2019
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Priorités d’action pour la ville de Paris : la propreté/entretien de la ville est l’attente prioritaire des Parisiens, suivie par le
logement, la sécurité et la lutte contre la pollution.

Parmi les priorités d’action pour le prochain maire de Paris, 49% des Parisiens citent la propreté et l’entretien de la ville (dont 15% la citent en 1er). Le
logement arrive deuxième cité par 41% (dont 16% en 1er), suivi par la sécurité (40%, dont 17% en 1er) et la lutte contre la pollution (38, dont 14% en
1er). Enfin, les transports en commun (33%, dont 9 en 1er) complètent le top 5 des priorités d’action.

Dans le détail :

- La propreté et l’entretien de la ville sont notamment cités comme une priorité par 58% des 50-64 ans, 60% des personnes âgés de plus de 64 ans,
58% des propriétaires et par 62% des électeurs de la liste Union de la droite menée par Nathalie Kosciusko-Morizet lors des élections municipales
de 2014.

- Le logement est notamment cité par 55% des 18-24 ans, 43% des catégories sociales supérieure, 53% des classes moyennes, 49% des classes
sociales populaires, 53% des locataires et par 57% des électeurs de la liste Union de la gauche menée par Anne Hidalgo lors des élections
municipales de 2014.

- La sécurité est notamment citée par 45% des 18-24 ans, 44% des classes moyennes, 47% des propriétaires et par 56% des électeurs de la liste
Union de la droite menée par Nathalie Kosciusko-Morizet lors des élections municipales de 2014.

- La lutte contre la pollution est notamment citée par 42% des femmes, 44% des 18-24 ans, 43% des électeurs de Jean-Luc Mélenchon lors de
l’élection présidentielle de 2017, 44% des électeurs de la liste Union de la gauche menée par Anne Hidalgo et 41% des abstentionnistes, vote blanc
et nul lors des élections municipales de 2014.

- Enfin, les transports en commun sont cités en particulier par 40% des 50-64 ans, 38% des retraités, 40% des électeurs de la liste Union de la
gauche menée par Anne Hidalgo lors des élections municipales de 2014 et 38% des électeurs de la liste Union de la droite menée par Nathalie
Kosciusko-Morizet.

Apparaissent comme des thématiques moins prioritaires la fiscalité locale citée par 20% des Parisiens, la circulation (19%), le développement
économique (17%), l’éducation (crèches et écoles) (12%), la vie culturelle et les animations (7%), le stationnement 7%), le rayonnement international
de Paris (6%), les nouvelles formes de mobilités (velib’, auto-partage, trottinettes) (5%) et les installations sportives (3%).

31 mars 2019
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Anne Hidalgo

Rachida Dati

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Danielle Simonnet

Florence Berthout

Gaspard Gantzer

Marcel Campion

Julien Bayou

Serge Federbush

Très bon Assez bon Assez mauvais Très mauvais Je ne le/la connais pas

47 50

34 60

32 39

27 30

21 43

16 23

16 25

16 17

16 30

12 58

12 18

6 16

Anne Hidalgo et Rachida Dati personnalités les plus connues des Parisiens.
Qui ferait un bon maire de Paris ? Anne Hidalgo clive (47% bon maire, 50% mauvais maire)
mais elle devance sur cette question Rachida Dati (34% bon maire), Benjamin Griveaux (32%),
Cédric Villani (27%) et Mounir Mahjoubi (21%).

Question : Diriez-vous que chacune des personnalités suivantes, ferait un très bon, assez bon, assez mauvais ou très 
mauvais maire de Paris ?

En  %
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52
47

20
44

59
51

58

58
41
41

58
38

41
62

52
64

61
28

59
44

SEXE
Un homme

Une femme
AGE

18-24 ans
25-34 ans
35-49 ans
50-64 ans

65 ans et plus
PROFESSION

Cadre et prof. sup.
Profession intermédiaire

Employé et ouvrier
Retraité

Autres inactifs
VOTE PRESIDENTIELLE 2017

  Jean-Luc MELENCHON
  Benoît HAMON

  Emmanuel MACRON
  François FILLON

  Marine LE PEN
  Abstention, vote blanc ou nul

SITUATION RESIDENTIELLE
Propriétaire

Locataire/logé gratuitement

Question : Les prochaines élections municipales auront lieu en 2020, afin d’élire les membres du conseil municipal et le maire de 
Paris. 

Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter aux élections municipales de Paris, sachant 
que : 0 signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. Les notes 
intermédiaires vous permettent de nuancer votre intention.

Inscrits sur les listes électorales - En %

Potentiel de participation aux élections municipales de Paris

9

49%
des inscrits interrogés se disent
« Tout à fait certain d’aller voter » (note 10)
aux élections municipales de Paris.

SEXE

AGE

PROFESSION

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (T1)

SITUATION RESIDENTIELLE
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Détail des notes – Probabilité de participation

10

Tout à fait certain 
d’aller voter

Tout à fait certain 
de ne pas aller voter

2 1 2 1 0

4 4

11
9

17

49

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Question : Les prochaines élections municipales auront lieu en 2020, afin d’élire les membres du conseil municipal et le maire de 
Paris. 

Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter aux élections municipales de Paris, sachant 
que : 0 signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. 

Inscrits sur les listes électorales - En %
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Intentions de vote - Hypothèse Griveaux : 
La maire sortante et l’ex porte-parole du gouvernement au coude à coude.
La liste LR en retrait en cas de candidature de Florence Berthout.

Question : Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour des élections municipales à Paris, pour laquelle voteriez-
vous ?

En % des intentions de vote exprimées

11

1,0

8,5

22,0

9,5

4,0

21,0

5,0

19,5

4,5

0,5

4,5

HYPOTHÈSE 1

8% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse 8% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Benjamin Griveaux

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Rachida Dati

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste

HYPOTHÈSE 2

1,5

9,0

21,5

10,0

4,5

23,0

4,0

15,0

4,5

1,5

5,5

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Benjamin Griveaux

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Florence Berthout

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste
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Intentions de vote - Hypothèse Mahjoubi : les listes menées par Anne Hidalgo (PS) et Rachida Dati (LR) au 
coude-à-coude. La liste LR  en net retrait en cas de candidature de Florence Berthout (LR)

Question : Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour des élections municipales à Paris, pour laquelle voteriez-
vous ?

En % des intentions de vote exprimées

12

1,0

8,5

21,0

10,5

4,5

14,0

5,0

23,0

5,0

1,5

6,0

HYPOTHÈSE 3

8% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse 9% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Mounir Mahjoubi

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Rachida Dati

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste

HYPOTHÈSE 4

1,0

8,0

22,0

10,0

6,5

17,5

5,5

16,5

4,5

1,5

7,0

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Mounir Mahjoubi

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Florence Berthout

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste
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Intentions de vote – Hypothèse Villani : les trois listes au coude-à-coude avec une candidature 
Rachida Dati (LR). 
Anne Hidalgo en tête, et la liste LR plus en retrait en cas de candidature de Florence Berthout.

Question : Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour des élections municipales à Paris, pour laquelle voteriez-
vous ?

En % des intentions de vote exprimées

13

2,5

6,5

22,0

7,5

4,5

20,0

4,5

21,0

4,5

1,5

5,5

HYPOTHÈSE 5

9% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse 8% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote lors de cette hypothèse

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Rachida Dati

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste

HYPOTHÈSE 6

1,5

8,5

25,0

8,5

3,5

21,0

4,5

14,5

5,0

1,5

6,5

Une liste d’extrême gauche

Une liste France Insoumise menée par 
Danielle Simonnet

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG 
menée par Anne Hidalgo

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée 
par Julien Bayou

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par 
Gaspard Gantzer

Une liste LREM/MoDem menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir menée par 
Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains menée par 
Florence Berthout

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN 
menée par Serge Federbush

Une liste menée par Marcel Campion

Une autre liste
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Intentions de vote : synthèse des six hypothèses testées

En % des intentions de vote exprimées Hypothèse 1 Hypothèse 2 Hypothèse 3 Hypothèse 4 Hypothèse 5 Hypothèse 6

LISTES CANDIDATES

Une liste d’extrême gauche 1 1.5 1 1 2.5 1.5

Une liste France Insoumise menée par Danielle Simonnet 8.5 9 8.5 8 6.5 8.5

Une liste soutenue par le PS, PCF et RDG menée par Anne Hidalgo 22 21.5 21 22 22 25

Une liste Europe Ecologie-Les Verts menée par Julien Bayou 9.5 10 10.5 10 7.5 8.5

Une liste Parisiens, Parisiennes menée par Gaspard Gantzer 4 4.5 4.5 6.5 4.5 3.5

Une liste LREM/MoDem menée par Benjamin Griveaux 21 23 - - - -

Une liste LREM/MoDem menée par Mounir Mahjoubi - - 14 17.5 - -

Une liste LREM/MoDem menée par Cédric Villani - - - - 20 21

Une liste Agir menée par Pierre-Yves Bournazel 5 4 5 5.5 4.5 4.5

Une liste Les Républicains menée par Rachida Dati 19.5 - 23 - 21 -

Une liste Les Républicains menée par Florence Berthout - 15 - 16.5 - 14.5

Une liste Aimer Paris soutenue par le RN menée par Serge Federbush 4.5 4.5 5 4.5 4.5 5

Une liste menée par Marcel Campion 0.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Climat politique à Paris

31 mars 2019



Priorités d’action pour la ville de Paris : la propreté/entretien de la ville est l’attente prioritaire
des Parisiens, suivie par le logement, la sécurité et la lutte contre la pollution.

15

15

16

17

14

9

8

7

5

3

3

1

2

1

49

41

40

38

33

20

19

17

12

7

7

6

5

3

Cité en 1er

Autres citations

54   Total des citations

La propreté et l'entretien de la ville

Le logement

La sécurité

La lutte contre la pollution

Les transports en commun

La fiscalité locale 
(taxe foncière, taxe d'habitation, etc.)

La circulation

Le développement économique et l'emploi

L'éducation 
(crèches et école)

La vie culturelle et les animations

Le stationnement

Le rayonnement international de Paris

Les nouvelles formes de mobilité 
(vélib', auto'partage, trottinettes, etc.)

Les installations sportives

Question : Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain maire de Paris ?

En 1er ? Et en 2nd ? En 3ème ?

En %

Climat politique à Paris

31 mars 2019
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Diriez-vous que chacune des personnalités suivantes, ferait un très bon, assez bon, assez mauvais ou très mauvais maire de Paris ?

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % « BON MAIRE »
Anne 

Hidalgo
Rachida 

Dati
Benjamin 
Griveaux

Cédric 
Villani

Mounir 
Mahjoubi

Pierre-Yves 
Bournazel

Danielle 
Simonnet

Florence 
Berthout

Gaspard 
Gantzer

Marcel 
Campion

Julien 
Bayou

Serge 
Federbush

Ensemble 47 34 32 27 21 16 16 16 16 12 12 6

SEXE DU REPONDANT

Homme 48 33 34 33 23 22 19 18 18 11 16 8

Femme 45 36 30 23 18 10 15 16 14 13 8 4

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 70 28 18 25 11 5 16 10 12 10 23 4

25 à 34 ans 55 47 30 27 23 18 17 19 20 21 15 11

35 à 49 ans 39 35 34 29 22 16 18 19 18 12 12 8

50 à 64 ans 40 26 33 23 22 13 14 15 15 7 7 2

65 ans et plus 38 32 39 30 20 21 17 17 15 8 3 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 49 36 31 27 22 17 18 17 16 15 15 7

Artisan, commerçant (*) 47 58 58 41 43 35 20 32 40 20 21 14

CSP+ 48 30 31 31 22 18 16 16 17 11 15 7

Cadre, profession intellectuelle sup. 44 31 36 36 28 22 16 17 18 9 10 5

Profession intermédiaire 57 26 22 20 13 9 17 16 15 15 25 8

Employés et ouvriers 50 46 26 17 17 12 20 17 12 23 12 8

Inactifs 43 32 33 26 18 13 14 15 15 7 5 3

Retraité 36 31 38 30 22 19 17 16 15 8 2 3

Autre Inactif 52 33 26 22 14 4 12 14 15 7 9 3

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 39 37 39 31 25 23 13 20 17 12 11 8

Locataire/Logé gratuitement 50 33 28 25 18 11 18 15 16 12 12 5

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 43 54 38 44 25 29 33 33 26 17 15 17

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 29 35 41 28 21 17 12 20 15 14 6 5

Nord-Est (18, 19, 20) 49 26 22 22 25 20 17 10 14 10 10 5

Centre-Est (10, 11) 59 34 33 20 14 6 18 14 15 11 20 5

Sud (12, 13, 14, 15) 48 35 30 30 19 14 12 17 17 12 8 4
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Climat politique à Paris

En % « BON MAIRE »
Anne 

Hidalgo
Rachida 

Dati
Benjamin 
Griveaux

Cédric 
Villani

Mounir 
Mahjoubi

Pierre-Yves 
Bournazel

Danielle 
Simonnet

Florence 
Berthout

Gaspard 
Gantzer

Marcel 
Campion

Julien 
Bayou

Serge 
Federbush

Ensemble 47 34 32 27 21 16 16 16 16 12 12 6

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 65 34 20 25 13 7 43 17 13 24 11 7

Benoît HAMON* 70 20 22 21 22 10 27 6 18 3 16 6

Emmanuel MACRON 61 32 51 43 34 19 12 14 24 9 18 8

François FILLON 19 56 38 27 16 27 6 30 15 10 8 6

Marine LE PEN 11 39 17 13 9 20 6 10 14 22 6 3

Abstention, vote blanc ou nul 38 19 17 16 13 8 11 12 11 9 7 2

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

56 23 16 26 11 14 93 12 9 17 21 16

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

75 22 38 30 25 12 24 11 22 6 7 3

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

45 25 20 24 29 9 21 16 17 17 19 4

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

24 59 39 33 23 27 10 25 19 10 8 5

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

17 40 25 27 23 22 2 10 13 26 3 15

Abstention, vote blanc ou nul 46 23 21 20 14 6 7 11 9 7 16 3

31 mars 2019

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Diriez-vous que chacune des personnalités suivantes, ferait un très bon, assez bon, assez mauvais ou très mauvais maire de Paris ?
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 1

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote 
exprimées

Une liste 
d’Extrême 

gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Benjamin 
Griveaux

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8.5 22 9.5 4 21 5 19.5 4.5 0.5 4.5

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 9 31 4 1 21 5 19 4 1 4

Femme 1 8 14 14 6 21 6 20 5 0 5

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 2 3 31 20 4 19 0 17 3 0 1

25 à 34 ans 2 10 20 15 3 14 1 23 2 0 10

35 à 49 ans 1 14 19 9 3 18 8 20 4 0 4

50 à 64 ans 0 6 20 4 8 29 5 16 9 0 3

65 ans et plus 0 6 25 2 3 26 9 21 4 1 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 1 8 20 12 5 17 5 21 5 0 6

Artisan, commerçant (*) 1 0 13 12 0 44 6 24 0 0 0

CSP+ 2 9 20 12 2 21 6 17 4 0 7

Cadre, profession intellectuelle sup. 3 8 18 11 3 23 6 16 2 0 10

Profession intermédiaire 0 11 23 14 0 15 6 19 8 1 3

Employés et ouvriers 0 9 21 12 12 3 1 31 8 1 2

Inactifs 0 8 27 4 3 29 6 16 4 1 2

Retraité 1 5 24 2 3 29 9 20 4 1 2

Autre Inactif 0 13 29 8 2 30 1 10 5 0 2

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 1 5 18 12 3 21 7 25 3 1 4

Locataire/Logé gratuitement 1 10 24 8 4 21 4 17 5 1 5

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 0 12 21 10 5 12 11 20 7 0 2

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 1 3 14 11 4 32 6 21 2 1 5

Nord-Est (18, 19, 20) 0 14 36 7 1 11 4 16 7 1 3

Centre-Est (10, 11) 1 11 20 5 10 25 2 25 0 0 1

Sud (12, 13, 14, 15) 2 5 17 14 1 23 5 17 6 0 10
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Benjamin 
Griveaux

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8.5 22 9.5 4 21 5 19.5 4.5 0.5 4.5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 32 33 14 1 0 1 16 0 0 2

Benoît HAMON* 1 3 58 23 2 3 1 5 0 0 4

Emmanuel MACRON 0 2 22 7 4 48 3 10 2 0 2

François FILLON 0 1 4 1 3 17 13 53 2 1 5

Marine LE PEN 0 4 0 0 0 6 2 10 69 4 5

Abstention, vote blanc ou nul 2 5 29 7 13 21 7 12 3 0 1

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

0 77 12 8 0 0 0 0 0 3 0

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

1 3 63 2 1 25 1 1 2 0 1

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

0 18 6 47 10 8 0 8 0 0 3

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

0 1 5 2 3 21 12 48 1 0 7

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

0 4 7 0 0 4 0 18 60 2 5

Abstention, vote blanc ou nul 1 5 14 17 7 33 4 11 4 0 4

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 2

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Benjamin 
Griveaux

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1.5 9 21.5 10 4.5 23 4 15 4.5 1.5 5.5

SEXE DU REPONDANT

Homme 0 9 27 10 3 21 5 14 4 2 5

Femme 2 9 17 10 6 25 3 16 5 1 6

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 1 3 35 25 6 18 0 7 3 1 1

25 à 34 ans 4 11 22 13 4 17 1 12 3 1 12

35 à 49 ans 1 12 21 7 3 20 9 15 4 2 6

50 à 64 ans 0 8 15 5 6 31 4 18 8 2 3

65 ans et plus 0 8 20 5 5 29 5 21 3 1 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 10 22 12 5 18 4 15 4 2 6

Artisan, commerçant (*) 0 3 8 11 10 52 5 6 0 5 0

CSP+ 2 10 18 13 3 21 5 15 4 2 7

Cadre, profession intellectuelle sup. 3 11 16 8 4 24 6 15 2 3 8

Profession intermédiaire 1 8 23 22 1 15 5 15 6 0 4

Employés et ouvriers 1 12 32 10 7 5 2 18 7 1 5

Inactifs 1 6 21 6 5 33 3 14 5 1 5

Retraité 0 8 19 4 4 31 5 21 4 1 3

Autre Inactif 2 5 24 8 5 35 2 6 5 0 8

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 1 8 17 8 6 23 5 22 4 2 4

Locataire/Logé gratuitement 2 10 24 11 4 23 3 11 5 1 6

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 0 12 21 9 7 14 11 18 6 0 2

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 0 4 15 5 3 37 3 22 3 3 5

Nord-Est (18, 19, 20) 2 11 37 7 3 11 4 9 7 2 7

Centre-Est (10, 11) 2 13 18 18 8 25 1 12 0 1 2

Sud (12, 13, 14, 15) 2 6 15 11 3 25 4 17 7 1 9
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Benjamin 
Griveaux

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1.5 9 21.5 10 4.5 23 4 15 4.5 1.5 5.5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 3 39 28 13 2 1 1 11 0 0 2

Benoît HAMON* 3 8 61 9 6 5 2 1 0 0 5

Emmanuel MACRON 0 1 18 16 5 50 3 2 1 1 3

François FILLON 1 2 6 1 3 20 8 48 3 2 6

Marine LE PEN 0 3 2 0 0 1 2 5 70 14 3

Abstention, vote blanc ou nul 3 7 22 7 8 25 7 13 3 2 3

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF menée 
par Danielle Simonnet* 0 74 15 3 2 5 0 1 0 0 0

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 1 6 55 3 3 27 1 0 1 1 2

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski* 0 27 15 46 0 5 0 3 0 0 4

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet 0 2 4 3 5 28 10 38 1 2 7

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just* 0 5 4 0 0 0 0 12 64 10 5

Abstention, vote blanc ou nul 2 7 12 20 7 32 3 6 3 2 6

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 2
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 3

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Mounir 

Mahjoubi

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8.5 21 10.5 4.5 14 5 23 5 1.5 6

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 7 28 5 3 17 6 21 5 2 5

Femme 1 10 15 15 6 11 4 25 5 1 7

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 1 2 41 22 2 3 0 23 4 0 2

25 à 34 ans 3 11 14 17 3 7 0 27 3 1 14

35 à 49 ans 1 9 20 9 5 14 5 23 6 1 7

50 à 64 ans 0 8 17 6 5 22 6 21 10 1 4

65 ans et plus 0 8 21 3 6 21 13 20 2 5 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 1 10 19 11 5 12 4 24 5 1 8

Artisan, commerçant (*) 0 2 16 11 0 12 1 58 0 0 0

CSP+ 2 11 17 11 4 17 5 18 5 0 10

Cadre, profession intellectuelle sup. 3 10 16 11 4 17 7 18 3 0 11

Profession intermédiaire 0 12 18 12 4 17 0 19 9 0 9

Employés et ouvriers 0 11 24 11 8 2 1 31 8 1 3

Inactifs 1 5 25 9 4 17 8 22 4 3 2

Retraité 0 8 21 2 6 22 13 21 2 5 0

Autre Inactif 1 1 29 18 2 11 2 23 7 2 4

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 1 8 18 11 3 15 10 26 4 2 2

Locataire/Logé gratuitement 1 9 23 10 5 13 3 21 6 1 8

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 0 12 22 13 3 16 3 21 4 1 5

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 0 4 12 8 6 18 7 31 4 1 9

Nord-Est (18, 19, 20) 1 9 35 6 1 10 6 17 8 1 6

Centre-Est (10, 11) 1 14 18 7 11 12 2 32 2 0 1

Sud (12, 13, 14, 15) 2 4 18 19 1 15 6 16 7 4 8
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Mounir 

Mahjoubi

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8.5 21 10.5 4.5 14 5 23 5 1.5 6

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 42 24 11 2 0 1 15 0 0 3

Benoît HAMON* 3 2 58 22 1 9 0 2 0 0 3

Emmanuel MACRON 0 1 22 12 7 34 3 15 1 1 4

François FILLON 2 2 3 2 1 10 15 55 3 4 3

Marine LE PEN 0 3 1 0 0 3 3 12 67 7 4

Abstention, vote blanc ou nul 0 7 23 9 10 11 3 26 3 0 8

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

1 68 22 3 0 0 1 0 0 5 0

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

1 6 60 3 5 19 1 1 1 1 2

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

0 23 10 46 2 3 0 7 0 0 9

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

0 1 2 2 2 15 16 53 1 1 7

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

0 4 0 0 0 1 0 15 69 7 4

Abstention, vote blanc ou nul 1 9 10 23 8 17 1 19 4 0 8

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 3



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

24

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 4

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Mounir 

Mahjoubi

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8 22 10 6.5 17.5 5.5 16.5 4.5 1.5 7

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 5 31 4 4 21 8 15 4 2 5

Femme 1 11 15 15 9 15 4 17 4 1 8

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 1 2 42 28 5 3 0 13 5 0 1

25 à 34 ans 1 11 16 13 3 19 2 16 3 1 15

35 à 49 ans 2 11 21 7 6 16 7 18 3 1 8

50 à 64 ans 0 5 17 4 9 25 6 17 10 2 5

65 ans et plus 0 7 24 3 8 20 12 17 2 4 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 1 9 20 9 7 18 5 18 4 1 8

Artisan, commerçant (*) 0 2 10 9 10 47 7 8 0 7 0

CSP+ 1 8 18 10 4 22 5 19 4 1 8

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 8 17 8 4 24 9 16 2 1 9

Profession intermédiaire 0 8 19 13 4 17 1 24 7 1 6

Employés et ouvriers 0 14 27 7 13 4 2 18 6 1 8

Inactifs 2 5 26 12 6 16 7 13 5 2 6

Retraité 0 7 23 4 8 21 11 17 3 3 3

Autre Inactif 3 3 30 22 5 10 2 9 6 1 9

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 0 7 18 10 5 19 10 22 3 2 4

Locataire/Logé gratuitement 1 8 24 10 7 17 3 14 5 2 9

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 0 2 30 11 2 12 4 28 5 1 5

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 0 4 13 10 3 31 8 22 2 1 6

Nord-Est (18, 19, 20) 2 8 38 5 4 12 6 7 7 2 9

Centre-Est (10, 11) 1 17 18 5 20 15 2 16 2 1 3

Sud (12, 13, 14, 15) 1 5 15 19 1 17 6 17 7 2 10
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Mounir 

Mahjoubi

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1 8 22 10 6.5 17.5 5.5 16.5 4.5 1.5 7

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 36 31 11 2 1 1 11 0 0 5

Benoît HAMON* 7 3 47 26 2 8 3 1 0 0 3

Emmanuel MACRON 0 4 19 13 9 40 4 6 1 1 3

François FILLON 0 3 4 1 4 14 15 48 1 2 8

Marine LE PEN 0 0 2 2 0 3 3 6 67 13 4

Abstention, vote blanc ou nul 0 2 29 5 18 15 3 16 3 1 8

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

0 64 12 3 0 5 1 14 1 0 0

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

2 6 58 2 6 20 1 1 1 1 2

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

0 13 18 37 12 10 0 0 0 0 10

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

0 1 2 2 7 21 16 41 1 2 7

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

0 5 0 0 0 1 0 13 68 9 4

Abstention, vote blanc ou nul 0 8 12 23 10 21 3 8 4 0 11

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 4
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 5

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 2.5 6.5 22 7.5 4.5 20 4.5 21 4.5 1.5 5.5

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 6 28 4 2 25 6 18 4 2 3

Femme 3 7 16 11 7 16 3 24 4 1 8

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 1 8 26 6 2 45 0 9 3 0 0

25 à 34 ans 7 6 17 7 2 14 0 28 3 0 16

35 à 49 ans 2 10 22 9 6 15 7 21 4 1 3

50 à 64 ans 1 3 24 7 7 19 3 21 10 1 4

65 ans et plus 0 5 24 8 5 17 11 21 3 5 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 4 6 20 8 4 19 4 23 4 1 7

Artisan, commerçant (*) 0 1 14 17 0 11 5 52 0 0 0

CSP+ 5 4 21 7 3 25 5 18 3 0 9

Cadre, profession intellectuelle sup. 6 5 19 7 3 19 7 18 2 1 13

Profession intermédiaire 3 2 24 7 2 37 0 19 5 0 1

Employés et ouvriers 0 13 21 9 9 4 1 29 8 1 5

Inactifs 1 7 25 6 5 23 6 17 5 3 2

Retraité 0 5 25 6 5 18 11 20 4 5 1

Autre Inactif 1 9 26 6 4 29 1 13 6 1 4

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 3 4 20 8 2 15 9 25 4 3 7

Locataire/Logé gratuitement 2 8 23 7 6 22 2 19 5 1 5

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 7 7 22 3 3 29 6 13 6 1 3

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 1 2 17 8 9 19 7 30 3 1 3

Nord-Est (18, 19, 20) 1 14 34 10 0 10 3 16 7 1 4

Centre-Est (10, 11) 4 4 20 5 10 27 2 23 1 1 3

Sud (12, 13, 14, 15) 2 5 16 9 1 21 6 20 6 2 12
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 

Rachida Dati

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 2.5 6.5 22 7.5 4.5 20 4.5 21 4.5 1.5 5.5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 6 23 32 11 1 11 0 14 0 0 2

Benoît HAMON* 3 2 63 11 1 15 0 3 0 0 2

Emmanuel MACRON 0 0 24 8 3 44 3 13 1 2 2

François FILLON 0 1 4 4 2 11 14 54 2 3 5

Marine LE PEN 0 1 0 0 0 1 2 12 70 8 6

Abstention, vote blanc ou nul 8 3 19 8 17 14 4 20 3 0 4

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

0 47 19 5 3 11 1 9 0 0 5

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

2 3 64 5 4 16 1 1 1 2 1

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

4 10 13 48 7 2 3 9 0 0 4

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

0 1 3 3 3 15 13 53 1 1 7

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

0 5 5 0 0 1 0 17 63 5 4

Abstention, vote blanc ou nul 5 2 10 8 8 39 1 13 4 0 10

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 5
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Intentions de vote : Hypothèse 6

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1.5 8.5 25 8.5 3.5 21 4.5 14.5 5 1.5 6.5

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 9 29 3 2 23 6 14 5 2 6

Femme 2 8 21 13 5 20 3 15 5 1 7

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 1 2 48 5 3 25 1 11 4 0 0

25 à 34 ans 4 13 22 12 4 18 1 9 3 1 13

35 à 49 ans 2 9 22 12 3 19 6 14 4 2 7

50 à 64 ans 0 8 19 7 4 24 4 18 10 1 5

65 ans et plus 1 8 22 4 3 22 10 20 4 3 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 10 25 11 4 16 4 15 5 1 7

Artisan, commerçant (*) 0 4 13 10 9 46 6 12 0 0 0

CSP+ 2 10 21 11 2 20 5 15 4 2 8

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 11 15 12 2 22 7 14 2 2 11

Profession intermédiaire 0 9 34 9 3 15 1 17 9 0 3

Employés et ouvriers 2 10 35 11 7 3 1 16 8 1 6

Inactifs 1 6 25 4 3 30 6 13 5 2 5

Retraité 1 7 24 3 3 23 10 19 4 3 3

Autre Inactif 2 4 26 5 3 40 1 6 5 0 8

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 1 8 19 11 4 17 8 20 4 3 5

Locataire/Logé gratuitement 2 8 28 7 3 23 3 12 6 1 7

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 4 14 20 6 3 19 3 20 6 1 4

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 0 4 24 6 1 28 7 19 3 2 6

Nord-Est (18, 19, 20) 2 9 39 8 2 10 5 8 7 2 8

Centre-Est (10, 11) 3 13 25 8 11 22 2 11 2 0 3

Sud (12, 13, 14, 15) 1 5 15 13 0 25 5 18 7 2 9
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Climat politique à Paris

En % des intentions de vote exprimées
Une liste 

d’Extrême 
gauche

Une liste LFI 
menée par 

Danielle 
Simonnet

Une liste PS, 
PC, Radicaux 
menée par 

Anne Hidalgo

Une liste EELV 
menée par 

Julien Bayou

Une liste 
Parisiens, 

Parisiennes 
menée par 

Gaspard 
Gantzer

Une liste 
LREM/MoDem 

menée par 
Cédric Villani

Une liste Agir 
menée par 
Pierre-Yves 
Bournazel

Une liste Les 
Républicains 
menée par 
Florence 
Berthout

Une liste 
Aimer paris 
menée par 

Serge 
Federbush

Une liste 
menée par 

Marcel 
Campion

Une autre liste

Ensemble 1.5 8.5 25 8.5 3.5 21 4.5 14.5 5 1.5 6.5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 3 35 29 8 0 10 0 12 0 0 3

Benoît HAMON* 4 7 71 8 1 3 3 1 0 0 2

Emmanuel MACRON 0 0 28 8 6 46 4 3 1 1 3

François FILLON 0 3 7 3 3 12 12 46 2 4 8

Marine LE PEN 0 4 2 0 0 0 5 5 73 6 5

Abstention, vote blanc ou nul 2 8 21 14 8 22 2 11 3 2 7

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

0 63 19 2 0 11 1 3 1 0 0

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

2 6 62 2 2 21 1 0 1 1 2

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

0 22 18 54 0 3 0 0 0 0 3

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

0 3 5 3 5 20 13 39 1 2 9

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

0 5 0 0 0 0 3 12 70 3 7

Abstention, vote blanc ou nul 0 7 19 14 6 33 2 4 4 2 9

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Intentions de vote : Hypothèse 6



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

30

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain maire de Paris ?

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % - Total des citations
La propreté et 

l'entretien de la ville
Le logement La sécurité

La lutte contre la 
pollution

Les transports en 
commun

La fiscalité locale La circulation

Ensemble 49 41 40 38 33 20 19

SEXE DU REPONDANT

Homme 49 40 45 34 34 22 23

Femme 49 42 36 42 32 18 15

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 31 55 45 44 32 25 10

25 à 34 ans 38 47 36 37 31 24 12

35 à 49 ans 52 37 41 39 28 16 25

50 à 64 ans 58 39 42 39 40 19 19

65 ans et plus 60 31 40 32 38 19 24

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 45 44 40 36 31 22 20

Artisan, commerçant (*) 69 31 39 29 23 22 44

CSP+ 42 43 41 37 36 23 23

Cadre, profession intellectuelle sup. 45 38 39 38 37 22 24

Profession intermédiaire 38 53 44 35 34 24 19

Employés et ouvriers 48 49 40 37 22 23 7

Inactifs 55 35 40 42 37 16 17

Retraité 61 30 43 31 38 20 22

Autre Inactif 49 41 35 55 35 10 12

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 58 17 47 37 38 20 27

Locataire/Logé gratuitement 44 53 37 38 31 20 15

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 38 44 44 35 28 22 21

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 50 39 38 26 30 29 31

Nord-Est (18, 19, 20) 50 49 45 44 30 17 15

Centre-Est (10, 11) 53 45 44 36 37 16 16

Sud (12, 13, 14, 15) 47 31 33 45 38 20 14
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Climat politique à Paris

En % - Total des citations
La propreté et 

l'entretien de la 
ville

Le logement La sécurité
La lutte contre la 

pollution
Les transports en 

commun
La fiscalité locale La circulation

Ensemble 49 41 40 38 33 20 19

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 39 57 28 43 30 10 11

Benoît HAMON* 40 56 25 54 30 19 18

Emmanuel MACRON 45 45 41 37 34 25 19

François FILLON 67 13 59 25 34 23 30

Marine LE PEN 61 28 58 34 33 18 21

Abstention, vote blanc ou nul 44 51 37 45 38 19 11

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

13 74 8 29 29 8 19

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S menée 
par Anne Hidalgo 

41 57 30 44 40 13 14

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

61 46 24 75 22 14 11

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

62 17 56 25 38 24 27

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

66 29 55 34 31 22 27

Abstention, vote blanc ou nul 46 44 42 41 29 29 17

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain maire de Paris ?
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain maire de Paris ?

Climat politique à Paris

31 mars 2019

En % - Total des citations
Le développement 

économique et 
l'emploi

L'éducation (crèches 
et école)

La vie culturelle et 
les animations

Le stationnement
Le rayonnement 
international de 

Paris

Les nouvelles formes 
de mobilité

Les installations 
sportives

Ensemble 17 12 7 7 6 5 3

SEXE DU REPONDANT

Homme 17 8 4 5 8 6 2

Femme 17 15 10 9 5 4 3

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 23 10 6 3 5 3 4

25 à 34 ans 19 20 13 8 5 6 2

35 à 49 ans 18 12 5 9 5 5 3

50 à 64 ans 12 6 2 7 6 5 2

65 ans et plus 14 10 7 7 10 5 2

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 18 13 7 7 5 4 3

Artisan, commerçant (*) 10 8 6 7 4 5 4

CSP+ 17 12 6 8 4 3 2

Cadre, profession intellectuelle sup. 16 12 6 7 6 4 2

Profession intermédiaire 19 12 5 8 1 1 4

Employés et ouvriers 20 17 12 6 7 6 3

Inactifs 15 10 6 7 8 7 2

Retraité 14 10 6 7 9 5 2

Autre Inactif 16 10 5 7 6 9 3

SITUATION RESIDENTIELLE

Propriétaire 17 9 4 7 10 5 2

Locataire/Logé gratuitement 17 13 8 8 4 5 3

ARRONDISSEMENT

Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 31 11 3 4 6 13 1

Ouest (7, 8, 9, 16, 17) 15 10 6 14 6 2 2

Nord-Est (18, 19, 20) 12 14 4 5 4 5 2

Centre-Est (10, 11) 16 10 8 6 6 3 3

Sud (12, 13, 14, 15) 18 14 11 7 9 5 3
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Climat politique à Paris

En % - Total des citations
Le développement 

économique et 
l'emploi

L'éducation (crèches 
et école)

La vie culturelle et 
les animations

Le stationnement
Le rayonnement 
international de 

Paris

Les nouvelles 
formes de mobilité

Les installations 
sportives

Ensemble 17 12 7 7 6 5 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 26 20 15 5 3 9 4

Benoît HAMON* 10 22 5 2 1 10 2

Emmanuel MACRON 16 9 6 6 10 4 2

François FILLON 18 5 2 10 8 2 1

Marine LE PEN 5 4 1 21 2 2 3

Abstention, vote blanc ou nul 12 14 7 5 4 4 3

VOTE 1er TOUR MUNICIPALES 2014

La liste PG – Ensemble – PCOF 
menée par Danielle Simonnet*

26 40 19 4 5 9 18

La liste PS – PCF – PRG – GU – R&S 
menée par Anne Hidalgo 

19 17 7 3 7 7 1

La liste EELV 
menée par Christophe Najdovski*

26 9 0 5 2 6 0

La liste UMP – UDI – MoDem 
menée par Nathalie Kosciusko-Morizet

17 7 4 7 9 3 1

La liste FN-RBM 
menée par Wallerand de Saint-Just*

10 2 0 16 2 2 2

Abstention, vote blanc ou nul 12 13 4 8 4 5 3

31 mars 2019

Détail des résultats
Selon le vote à la présidentielle 2017 et aux municipales 2014
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain maire de Paris ?
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